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3）新規業態に対するアンケート 

アンケート調査票 

新規業態に対するアンケート調査票を以下に示す。 
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アンケート結果 

新規業態に対するアンケート結果を以下に示す。 

 

アンケート実施日時 平成30年 10 月３日（水）～10月 31日（水） 

実施個所 祐天寺駅周辺 

アンケート回収数 9 件（29施設に配布） 

 

１．あなたは、祐天寺駅周辺に魅力を感じますか。 

 

 

２．祐天寺駅周辺で、日頃あなたが良いと感じているのはどこ(何)ですか。 

（３つまで可） 

   （魅力的なところ、自慢できるところ、残した方が良いところなど） 

 

※全体は、街頭アンケート結果を表示 

34 .2

34 .5

34 .0

14 .3

30 .7

33 .1

29 .0

28 .6

17 .7

20 .0

16 .0

57 .1

6 .7

5 .5

7 .5

0

10 .7

6 .9

13 .5

0

0% 20% 40% 60% 80% 100%

全体

地区内

地区外

商業者

１．魅力を感じる ２．どちらかといえば、魅力を感じる

３．どちらかといえば、魅力を感じない ４．魅力を感じない

５．わからない

14 .2

6 .1

7 .5

9 .3

38 .0

39 .4

10 .1

8 .4

6 .1

19 .7

0% 20% 40% 60%

１．祐天寺などの歴史的な施設

２．個性的な店舗

３．祐天寺祭りなどのイベント

４．住宅街の緑

５．電車やバスなど公共交通の便利さ

６．静かな住宅地

７．商店街

８．駅ビルや高架下の店舗

９．駅前ロータリー

１０．その他

全体

商業者

44 .4

55 .6

22 .2

44 .4

0 .0

33 .3

11 .1

0 .0

0 .0

0 .0
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３．祐天寺駅周辺が将来どのような街になって欲しいですか。（３つまで可） 

 

※全体は、街頭アンケート結果を表示 

 

A．経営者の方の年齢をお聞かせください。 

 

 

B．会社形態等についてお聞かせください。 

 

 

 

 

 

 

 

19 .5

16 .3

2 .0

12 .0

14 .3

11 .4

19 .0

5 .5

2 .6

7 .0

17 .5

6 .1

19 .2

0% 20% 40% 60% 80% 100%

１．商店街に多くの人が訪れる活気のある街

２．個性的な店舗が集まり、賑わう街

３．祐天寺駅付近や駒沢通りに商業・業務が集積した街

４．電車やバスなどの公共交通が利用しやすい街

５．静かで良好な住環境が形成された街

６．地震や火災などの災害に強い街

７．犯罪の心配のない、安全・安心な街

８．祐天寺や宅地内を中心とした緑豊かな街

９．街並みの統一感を感じられる街

１０．中目黒駅や学芸大学駅との回遊性がある街

１１．子供からお年寄りまでが安心して生活し続けられる街

１２．散策したくなる落ち着いた街

１３．その他

全体

商業者

50 .0

25 .0

12 .5

0 .0

12 .5

25 .0

50 .0

12 .5

25 .0

12 .5

12 .5
87 .5

0 .0

0 .0

0 .0
25 50 12 .5 12 .5

0% 20% 40% 60% 80% 100%

１．20未満 ２．20代 ３．30代 ４．40代 ５．50代 ６．60歳以上

25 0 .0 75 0 .0

0% 20% 40% 60% 80% 100%

１．株式会社 ２．有限会社 ３．個人事業主 ４．その他
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C．業態についてお聞かせください。 

 

 

F. 主な顧客についてお聞かせください。 

（当てはまるもの全てに〇をお付けください。） 

 

 

G. 顧客の方の年齢層についてお聞かせください。 

（当てはまるもの全てに〇をお付けください。） 

 

  

71 .4 14 .3 14 .3

0% 20% 40% 60% 80% 100%

１．飲食(カフェ等) ２．物販(雑貨・古着等) ３．その他

87 .5

62 .5

25 .0

0% 20% 40% 60% 80% 100%

１．祐天寺駅周辺に居住している人

２．電車・バス等を利用して訪問する人

３．その他

0 .0

37 .5

87 .5

100

87 .5

87 .5

0% 20% 40% 60% 80% 100%

１．20未満

２．20代

３．30代

４．40代

５．50代

６．60歳以上
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H. 祐天寺駅以外に出店を計画していた地域があれば教えてください。 

（当てはまるもの全てに〇をお付けください。） 

 

 

I. あなたが、他の地区ではなく祐天寺駅周辺に出店した理由をお聞かせください。 

（当てはまるもの全てに〇をお付けください。） 

 

 

J. 商店街への加入状況についてお聞かせください。 

 

 

 

 

 

 

85 .7

42 .9

28 .6

14 .3

0 .0

14 .3

14 .3

14 .3

14 .3

0% 20% 40% 60% 80% 100%

１．中目黒～代官山

２．自由が丘

３．渋谷

４．恵比寿

５．広尾

６．青山～表参道

７．下北沢

８．三軒茶屋

９．その他地域

22 .2

66 .7

22 .2

33 .3

11 .1

22 .2

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70%

１．中目黒駅に隣接する地域として魅力を

感じたから

２．比較的賃料が安かったから

３．内装等を自由にやらせてくれたから

４．ターゲットとなる可能性がある顧客層が

多く住んでいるから

５．知り合いが出店していたから

6.その他

88 .9 0 .0 11 .1

0% 20% 40% 60% 80% 100%

１．すでに加入している ２．加入する予定 ３．加入するつもりは無い
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K. 「設問 J-３ 加入するつもりはない」に〇をつけた方にお聞きします。 

商店街に加入するつもりがない理由について教えてください。 

（当てはまるもの全てに〇をお付けください。） 

 

 

  

100

0 .0

0 .0

0 .0

0% 20% 40% 60% 80% 100%

１．商店街に加入するメリットを感じら

れない

２．会費が負担である

３．商店街の集まりへの参加や商店街

活動が負担である

4.その他


